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	Пояснення, додаткова інформація

	1. Оригінальність публікації
	
	
	

	Жодна частина цього рукопису раніше не була опублікована, крім фрагментів, які належним чином процитовано. 
	
	
	

	Цей рукопис не подано одночасно до іншого видання. 
	
	
	

	Якщо анотація, тези, переклад або інша форма вторинного оприлюднення цього матеріалу вже існує, відповідну інформацію наведено в примітках. 
	
	
	

	Усі запозичені дані, ідеї, фрагменти тексту, таблиці, рисунки та інші матеріали належним чином оформлено з посиланнями. 
	
	
	

	2. Авторство
	
	
	

	Усі особи, зазначені як автори, відповідають критеріям авторства і зробили суттєвий внесок у підготовку рукопису. 
	
	
	

	Усі автори ознайомлені з рукописом, схвалили його остаточну версію і погодилися на подання до редакції. 
	
	
	

	Жодну особу, яка відповідає критеріям авторства, не було вилучено, і жодну особу, яка не відповідає цим критеріям, не було включено до складу авторів. 
	
	
	

	3. Використання штучного інтелекту
	
	
	

	У процесі підготовки рукопису використовувалися / не використовувалися генеративний штучний інтелект або технології з підтримкою штучного інтелекту. 
	
	
	

	Якщо технології штучного інтелекту використовувалися, у примітках зазначено назву інструменту, мету та обсяг його використання. 
	
	
	

	Використання штучного інтелекту було належним чином відображено в рукописі та/або супровідних матеріалах. 
	
	
	

	Технології штучного інтелекту не використовувалися для фабрикації, фальсифікації або спотворення даних, джерел, посилань, висновків чи інших результатів дослідження. 
	
	
	

	Усі джерела, цитати, посилання, дати, статистичні дані, нормативні положення та інші фактичні відомості, наведені в рукописі, перевірені автором. 
	
	
	

	Рукопис не містить вигаданих джерел, хибних бібліографічних описів, неіснуючих посилань або недостовірних фактів, згенерованих штучним інтелектом. 
	
	
	

	Штучний інтелект не використовувався для прихованого перефразування чужого тексту з метою уникнення виявлення плагіату. 
	
	
	

	Усі фрагменти тексту, створені або змінені з використанням штучного інтелекту, були перевірені та схвалені автором. 
	
	
	

	Рисунки, таблиці, графіки, схеми, фотоілюстрації та інші візуальні матеріали підготовлено без використання генеративного штучного інтелекту або AI-assisted tools, або відповідне використання належним чином розкрито в примітках. 
	
	
	

	Рукопис або його конфіденційні частини не передавалися до таких AI-сервісів, використання яких може порушувати права автора, конфіденційність матеріалу або умови редакційної етики. 
	
	
	

	4. Етичність дослідження та достовірність результатів
	
	
	

	Якщо дослідження передбачало участь людей, тварин, використання персональних даних або інші етично чутливі аспекти, відповідні етичні вимоги були дотримані, а необхідні дозволи або погодження отримані. 
	
	
	

	Жодні дані, наведені в рукописі, не були сфабриковані, фальсифіковані або безпідставно виключені. 
	
	
	

	Результати дослідження подано та інтерпретовано об’єктивно. 
	
	
	

	У разі виявлення суттєвої помилки в рукописі до або після публікації автор зобов’язується невідкладно повідомити про це редакцію. 
	
	
	

	5. Фінансування, подяки, права
	
	
	

	Усі джерела фінансування дослідження або підготовки рукопису зазначено. 
	
	
	

	Усі особи, які не є авторами, але надали суттєву допомогу в підготовці рукопису, зазначені в подяках за їхньою згодою. 
	
	
	

	Якщо в рукописі використано неопубліковані дані, а також раніше опубліковані рисунки, таблиці чи інші матеріали, отримано всі необхідні дозволи. 
	
	
	

	6. Інформація щодо можливого конфлікту інтересів при призначенні рецензентів
	
	
	

	Автори не мають зауважень щодо можливого кола рецензентів
	
	
	

	Автори повідомляють, що заперечують проти призначення окремих осіб рецензентами рукопису з огляду на можливий конфлікт інтересів
У разі заперечення відповідні прізвища та обґрунтування наведено в поясненнях.
	
	
	

	7. Інформація щодо можливого рецензента (процедура пропонування автором рецензента - "peer review suggesting by author")
Пропозиція автора буде розглянута редакцією, але не є обов’язковою для врахування під час призначення рецензента
	
	
	

	Автори пропонують кандидатуру потенційного рецензента, компетентного у відповідній галузі та з яким відсутній очевидний конфлікт інтересів. 
У разі пропозиції в стовпчику «Пояснення, додаткова інформація» наводиться прізвище, ім’я, посада, місце роботи, електронна адресу та коротке обґрунтування пропозиції.
	
	
	

	8. Конфлікт інтересів і підсумкове підтвердження
	
	
	

	Усі автори повідомили про наявність або відсутність конфлікту інтересів і підтверджують, що наведені в цьому чек-листі відомості є точними та повними.
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